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MATEMATİK

1 -         A B A             Aşağıdakilerden  hangisi  yandaki  çıkarma  işleminde   A  ve  B  yerine                       

         -   B A B             yazılabilecek   sayı  çifti  olamaz ? 

              2 7 3 

                                      A -  A = 6      
       B -  A = 9
         C -  A = 8   
        
D -  A = 4

                                             B = 3                        B = 6                         B = 2                         B = 1

 2 -   Aşağıdaki  sayılardan  hangisine  4  yüzlük  eklendiğinde  sayıdaki  binlik  sayısı  6’ ya  çıkar ?
               A -  5090

       B -  5200

    C -  5700   
        
D -  5002
3 -         3 8 3              Aşağıdakilerden  hangisi  yandaki  çıkarma  işleminin  en  yakın  onluğa                    

         -   2 0 9              yuvarlanarak  yapılmış  hâlidir ? 

             …….

         A -    3 8 0                      B -   3 8 0
                   C -     3 8 5
D -     3 8 5

             -    2 0 0                        -    2 1 0
                        -    2 0 0
      -   2 0 5

                  1 8 0                             1 7 0                             1 8 5                                1 8 0

4 -  Aşağıdaki  çıkarma  işlemlerin  hangisinin  sonucu  diğerlerinden  farklıdır ?

               A -  824 - 300
           B -  624 - 200
        C -  924 - 400                D -  724 - 200

5 -  Aşağıdaki  işlemlerden  hangisinde  fark  4  yüzlükten  oluşur ?

               A -  809 - 449
           B -  706 - 387
        C -  505 - 125                D -  609 - 129

6 -   A  >  5487  ,  B  <  8253  ise  B - A  kaç  olabilir ? 

               A -  8252

       B -  2768

    C -  2764   
        
D -  13740

7 -   3 , 0 , 7 , 6  rakamlarından  oluşan  dört  basamaklı  en  büyük  sayı  ile  en  küçük  sayı  

       arasındaki  fark  kaçtır ?

               A -  4563

         B -  4460

   C -  3933   
        
          D -  3770

8 -    A  -  B  =  C    ise  bu  çıkarma  işlemi  için  aşağıdakilerden  hangisinin  daima  doğru  olduğu  

        söylenemez ?

               A -  C + B  =  A  
         B -  A  >  C

   C -  A - C  =  B   
        
    D -  B  >  C
9 -         4 5 4               Yandaki  çıkarma  işleminde  eksilen  250  ekler , çıkandan  75  eksiltirsek                      

         -   3 7 6               farkta  nasıl  bir  değişiklik  olur  ? 

                   0 7 8

                               A -  325  artar           B -  325  azalır           C -  175  artar
           D -  175  azalır

10 -  2010  yılında  14  yaşında  olan  Ezgi , 2023  yılında  kaç  yaşında  olur ?

               A -  28

           B -  26

    C -  25   
        
        D -  27

11 -  Eda  Hanım’ ın  bir  mağazadan  satın  aldıkları   567 TL  tutmuştur. Eda  hanım  kasaya  5  tane  

        yüzlük  ile  2  tane  elli  TL’ lik  banknot  verdiğine  göre  geriye  kaç  lira  alacaktır ?

               A -  23

           B -  33

    C -  43   
        
        D -  34

12 -  Arda  bir  bilgisayar  oyununu  ilk  oynadığında  1049  puan  aldı. İkinci  oynayışında  ise  

        puanını  56  puan  artırdı. Arda  üçüncü  oynayışında  1300  puan  aldığına  göre , ikinci  

        oynayışına  göre  puanını  kaç  puan  artırmıştır ?

               A -  305

           B -  295

    C -  205   
        
        D -  195

13 -  Emre’ nin  dedesi  ile  arasında  65  yaş , annesi  ile  arasında  35  yaş  farkı  vardır. Emre’ nin  

        dedesi  71  yaşında  olduğuna  göre  annesi  kaç  yaşındadır ?

               A -  39

           B -  40

    C -  41   
        
        D -  42

14 -  Her  biri  diğerinden  380  fazla  olan  dört  sayının  en  küçüğü  1320  olduğuna  göre  bu  

        sayıların  toplamı  kaçtır ?

               A -  7540

           B -  7560

    C -  7580   
        D -  7600

15 -  Her  gün  bir  önceki  günden  600  m  fazla  koşan  bir  atlet  birinci  gün  3800 m  koştuğuna  

        göre  5.  günün  sonunda  kaç  metre  koşmuştur ?

               A -  5000

           B -  5600

    C -  6200   
        D -  6800

16 -  Bir  beyaz  eşya  mağazasından  alınan  çamaşır  makinesi , bulaşık  makinesi  ve  fırın  için  

        toplam  1730  TL  ödenmiştir. Çamaşır  makinesi  680  TL , bulaşık  makinesi  , çamaşır  

        makinesinden  90  TL  daha  ucuzdur. Buna  göre  fırın  için  ödenen  para  kaç  TL’ dir ?

               A -  460

           B -  480

    C -  500   
        
        D -  520

17 -   N  >  4985  +  5136  olduğuna  göre  N  yerine  gelebilecek  en  küçük  çift  sayı  kaçtır ?
               A -  10 122
           B -  10 124

    C -  10 126  
        D -  10 128

18 -  Üç  toplananlı  bir  toplama  işleminde  birinci  toplanan  3946 , ikinci  toplanan  4059  ve  toplam  

        ise  9852’ dir. Bu  işlemde  üçüncü  toplanan  kaçtır ?

               A -  1687

           B -  1847

    C -  1865  
        
        D -  1947

19 -  Dört  kardeşin  5  yıl  önceki  yaşlarının  toplamı  37’ dir. Bu  dört  kardeşin  6  yıl  sonraki  

        yaşları  toplamı  kaç  olur ?

               A -  57

           B -  63

    C -  65   
        
        D -  81

20 -  Bir  tiyatro  salonunda  58  tane  çocuk  izleyici , çocuklardan  125  tane  fazla  erkek  izleyici , 

        erkeklerden  19  tane  fazla  bayan  izleyici  vardır. Buna  göre  bu  tiyatro  salonunda  toplam  

        kaç  izleyici  vardır ?

               A -  386

           B -  443

    C -  454   
        
        D -  463

21 -  Büşra  her  gün  bir  önceki  günden  7  sayfa  daha  fazla  okuyarak  kitabını  6  günde  bitiriyor. 

        Büşra  ilk  gün  23  sayfa  okuduğuna  göre  kitabı  kaç  sayfadan  oluşmaktadır ?

               A -  230

           B -  234

    C -  243   
        
        D -  245

22 -  Okulumuzdaki  kız  öğrencilerin  sayısı  erkek  öğrencilerden  116  fazladır. Erkek  öğrenciler  

        657  kişi  olduğuna  göre  okulumuzdaki  toplam  öğrenci  sayısı  kaçtır ?

               A -  1314

           B -  1416

    C -  1428   
        D -  1430

23 -  2584  sayısının  birler  ve  binler  basamaklarındaki  rakamlarının  yerleri  değiştirilirse  sayıda  

        nasıl  bir  değişiklik  olur ?

           A -  1998  azalır              B -  1998  artar             C -  2898  artar   
         D -  2898  azalır

24 -          >   3019  -  326  ise         yerine  yazılabilecek  sayıların  en  küçüğü  kaçtır ?
               A -  3314

           B -  3313

    C -  2693   
        D -  2694

25 -  Her  biri  diğerinden  40  fazla  olan  beş  tane  doğal  sayının  en  küçüğü  2780’ dir. Bu  sayıların  toplamı  kaçtır ?

               A -  14 260
           B -  14 300

    C -  14 340   
        D -  14 380

26 -  3 , 0 , 9 , 8  rakamlarını  birer  kez  kullanarak  yazılabilecek  dört  basamaklı  en  büyük  ve  en  

        küçük  doğal  sayıların  toplamı  kaçtır ?

               A -  12 750
       B - 12 800

   C - 12 919   
        D -  13 000

27 -  Babam , annemden  4  yaş  büyüktür. Annem  36  yaşında  olduğuna  göre  annemle  babamın  

        8  yıl  sonra  yaşları  toplamı  kaçtır ?

               A -  82

        B - 83

             C - 86   
                  D - 92

28 -   K  +  38  =  94

         Y  -  K  =  42

         Y  +   S  =  117  olduğuna  göre    K  +  Y  +  S  =  ?
               A -  169

       B - 173

            C - 176   
        
       D - 183

29 -  Aşağıdaki  işlemlerin  hangisinin  sonucu  diğerlerinden  farklıdır ?

               A -  1100 + 800
           B - 950 + 950
        C - 1250 + 650                D - 1250 + 750

30 -   E  <  1280 + 3021 + 4319   olduğuna  göre  E  yerine  yazılabilecek  en  büyük  sayı  kaçtır ?

               A -  8619
                  B - 8620

                   C - 8621   
               D -  8622

31 -  Benim  boyum  135  cm , annemin  boyu  benden  27  cm  daha  uzun , babamın  boyu  

        annemden  13  cm  daha  uzundur. Üçümüzün  boylarının  toplam  uzunluğu  kaç  cm’ dir ?

               A -  469  cm    
       B -  472  cm 

   C -  476  cm      
        D -  482  cm

32 -  3542  +  6169  işlemini  sayıları  en  yakın  yüzlüğe  yuvarlayarak  yaparsak  hangi  sonucu  

        buluruz ?

               A -  9900    
       B -  9800

   C -  9700   
                  D -  9600

33 -  Bir  mağazadaki  bilgisayarın  fiyatı , televizyonun  fiyatından  580  TL  fazla , bu  televizyonun  

        fiyatı da  müzik  setinin  fiyatından  155  TL  fazladır. Müzik  seti  360  TL  olduğuna  göre  bu  

        mağazadan  bir  bilgisayar , bir  televizyon  ve  bir  müzik  seti  alan  bir  kişi  kaç  TL  öder ?

               A -  1990  TL 
       B -  1970  TL

   C -  1860  TL                 D -  1790  TL

34 -  Bir  otobüs  254  km  gittikten  sonra  mola  vermiş , molanın  ardından  382  km  daha  giderek  

        ikinci  molayı  vermiştir. Otobüsün  gideceği  yol  790  km  olduğuna  göre  ikinci  moladan  sonra  

        kaç  km  yol  gidecektir ?

               A -  154  km    
       B -  156  km

   C -  158  km   
          D -  164  km

35 -  Her  gün  bir  önceki  günden  1200  m  fazla  koşan  bir  atlet  birinci  gün  800  m  koştuğuna  

        göre  5.  günün  sonunda  toplam  kaç  metre  koşmuştur ?

               A -  5600  m
      B -  1600
  m
              C -  16  km   
        D -  14  000  m
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